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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.01.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 16.01.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева, като разгледа дело номер 

9649 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10.41 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ И. В. Д. - редовно призован, не се явява и не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ на ДИРЕКЦИЯ „ОБЩИНСКИ ПРИХОДИ“ към 

НАПРАВЛЕНИЕ „ФИНАНСИ и СТОПАНСКА ДЕЙНОСТ“ при СТОЛИЧНА 

ОБЩИНА - редовно уведомен,  се представлява от младши експерт Ц., с 

пълномощно по делото и ново пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

Младши експерт Ц. - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Младши експерт Ц. - Представям и моля да приемете Заповед № 

СОА20-РД15-16/03.01.2020г. на кмета на Столична община, с която Методи Г. М. е 

преназначен от длъжност директор на Дирекция „Ревизии и събиране на вземания“, 

Направление „Финанси и стопанска дейност“, на длъжност директор на Дирекция 

„Общински приходи“, Направление „Финанси и здравеопазване“ – Столична община, 

считано от 01.01.2020г.  

 

По така представеното доказателство, СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА Заповед № СОА20-РД15-16/03.01.2020г. на кмета на Столична община като 

писмено доказателство. 



ДОКЛАДВА заявление от жалбоподателя по делото, постъпило на 15.01.2020г., в 

което е посочил, че удостоверението, с което е констатирано, че МПС-то е излязло 

извън употреба, както и за неговото разкомплектоване, са представени в оригинал на 

Дирекция „Общински приходи“ – Район Т., Столична община.  

 

Младши експерт Ц. – Заявявам, че удостоверение от 2012г. не е представено по 

административната преписка от жалбоподателя, представено е друго такова, но от 

2019г. По преписката административният орган е приложил извлечение от Отдел 

„ПП“–СДВР, до който Столична община има достъп. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не изяснено от фактическа страна, поради което 

служебно с писмо следва да бъде изискана информация от Отдел „ПП“-СДВР за л.а. 

„Форд С.“ с  [рег.номер на МПС] , собственост на И. В. Д., ЕГН [ЕГН]. В писмото да 

се посочи, че следва да бъде предоставена информация относно обстоятелството 

заявен ли е посоченият автомобил да бъде спрян от движение, както и да бъде отписан 

пред органите на МВР, и в случай че такова заявление е направено, от кой е направено 

и кога. 

 

Младши експерт Ц. – Нямам други искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ намира, че делото не изяснено от фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА СЪЩОТО ЗА 12.03.2020г. – 09.30ч., за която дата страните 

са уведомени от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.57 часа. 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


